

# 东新区首个大型农贸市场投入使用

位于嵩山路北段路西 商家正在装修店面



嵩山路饮食农贸综合市场

□晚报记者 彭慧 文/图

**本报讯** 近日,位于东新区嵩山路北段路西侧的嵩山路饮食农贸综合市场正式交付使用。目前,一期200多间店面已被租赁一空,商家正在装修,二期已开工建设,预计年内还将投入使用300多间店面。

嵩山路饮食农贸综合市场位于周口师范学院西门、嵩山路与文昌大道交叉口附近,周围交通便利,附近有多个住宅小区。市场内采光很好,水泥硬化地面干净整洁。市场一期工程分为5个区,店面呈东西走向,已交付200多间店面。此外,

市场中间还有钢结构大棚区,内设蔬菜区、肉食区、熟食区、水产区、活禽交易区等,功能完善,布局合理。商贩张先生说,他租了一间店面,目前正在装修。在这里经营,他很有信心。

东新区城管局相关负责人介绍,嵩山路饮食农贸综合市场是东新区首个大型农贸市场。市场投入使用后,可有效减少摊贩占道、交通拥堵、卫生环境脏乱差等影响城市文明形象的现象发生。目前,他们正在对市场进行检查督促,争取为市民营造一个干净、舒适、放心的购物环境。

## 我市自动扶梯运行正常

□晚报记者 王晨 实习生 麻辰逸

**本报讯** 7月26日10时许,湖北省荆州市安良百货商场自动扶梯踏板脱落,导致乘客被卷入扶梯身亡。7月28日上午,记者从市质监部门了解到,我市在用自动扶梯和自动人行道均运行正常。

市质监局川汇区分局相关负责人孙百

成介绍,截至7月28日,全市283台自动扶梯和自动人行道均运行正常。质监部门和特检院的技术专家每年都会对自动扶梯和自动人行道进行年检。商场、超市等人口密集场所使用的自动扶梯和自动人行道,更是质监部门关注的重点对象,确保它们安全运行。

## 20名留守儿童集体过生日

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 王琼

**本报讯** “阿姨帮我拍个照吧,要美美的,妈妈回来了我想让她看看。”今年10岁的小优(化名)头戴生日帽笑着说。7月28日,共青团西华县委携手周口师范学院美术与设计学院“三下乡”社会实践团队和西华县“名代爱心天使”志愿者,在大王庄乡大王庄小学为20名留守儿童集体过生日。

参加此次活动的孩子为7~9月出生,

年龄在6~14岁之间的农村留守儿童。活动现场,孩子们围坐在一起,头戴生日帽有说有笑。“蛋糕真好吃!虽然妈妈没回来,但是今年能跟其他小朋友一起过生日,我很开心。”“小寿星”文文(化名)说。除了生日蛋糕,志愿者还为孩子们送来学习用品,并与他们一起做游戏。此外,周口师范学院的大学生志愿者还开展“光圈里的笑脸”摄影写真活动,为留守儿童拍摄照片、绘制画像。

我市评选“情系国防之最美家庭”和“最美军嫂”活动结束

## 40人当选“最美军嫂”

□晚报记者 张燕

**本报讯** 7月28日,记者从市妇联获悉,由市妇联、周口军分区政治部联合开展的评选周口市“情系国防之最美家庭”和“最美军嫂”活动已经结束。经过严格筛选,赵作鹏等41个家庭被授予“情系国防之最美家庭”称号,范雪花等40名同志被评选为“最美军嫂”。

33岁的范雪花是商水县邓城镇人,丈夫是一位军人。结婚10年来,她勤俭持家、孝敬公婆、爱护孩子。婆婆患有高血

压和糖尿病,她买来仪器每天为其测量,并定期到医院为其检查身体。不仅如此,她从不让丈夫为家事分心。有一次,她骑电动车不小心摔倒,造成锁骨骨折。住院治疗期间,她从未向丈夫提及此事。

据介绍,为大力弘扬家庭美德和拥军优属的优良传统,市妇联、周口军分区政治部联合开展评选周口市“情系国防之最美家庭”和“最美军嫂”活动。该活动是今年全市寻找“最美家庭”活动的重要组成部分,是在广大妇女和家庭中大力弘扬拥军优属光荣传统的创新举措。



## 书画送社区

7月28日上午,川汇区文联的8名书画志愿者走进该区荷花路办事处前王营社区,开展“送书画进社区”活动。他们在现场挥毫泼墨,为前王营社区创作了30多幅作品。

据介绍,此次由川汇区文联组织的“送书画进社区”活动,特地邀请了国家级、省级、市区级书画志愿者。他们结合前王营社区的实际情况精心创作,给社区带来一场丰富的文化盛宴。

晚报记者 徐松 摄 线索提供 王雪丽